

## 创业风险分析与对策研究，初次创业该如何保证成功？

管理经验不足，不少初次创业者缺少实际管理经验，协调等方面普遍能力不足，往往会造成经营理念单薄，产品营销方式呆滞，信息闭塞，团队不齐心等，法律观念不强，维权意识淡薄，由于初次创业社会经验不丰富，市场敏感度不强，法律观念薄弱，在创业开始乃至整个过程中都有可能深陷法律陷阱，如个人合伙制企业投资者要承担无限连带责任，企业不但以自身财产赔偿对方损失，在企业财产不足以赔偿对方损失时，初次创业者选择合伙制企业模式一定要慎重考虑。创业风险管控对策，由创业风险分析与对策可知，创业虽存在诸多风险，但机遇和挑战并存，唯有冷静地分析风险，勇敢地面对挑战，创业者才能防范风险，克服困难，走向创业成功。可以从以下方面加以管控：调整心态，做好创业准备，对自己充分了解，选择适合自己个性特征，同时创业者要掌握广博知识，才能进行创造性思维，创业前还要积累一些有关市场开拓、通过在企业打工或者实习，参加创业培训，接受专业指导，来积累创业知识，提高创业成功率。



## 全球宏观策略

与股票多空策略不同，宏观对冲策略是指通过研究宏观经济变量，包括GDP总值及

增长率、通胀指数、失业率、财政收支等方面数据，进行研究分析。宏观对冲策略相对其它策略，不仅仅局限于股票，还可以应用期货期权等其他衍生品为工具，广泛地投资于债券、大宗商品及贵金属市场。这一类策略投资范围广阔，其影响力甚至会影响市场。海外市场实行全球宏观策略相对国内来说更为便捷。同时投资相对灵活，投研团队对于全球宏观预测则显得尤为重要，在预期经济环境走向由于政策变动而发生偏差后，



## 宏观质量研究期刊介绍

创刊于2013年6月18日，由教育部主管，武汉大学主办，武汉大学质量发展战略研究院编辑出版，国内外公开发行。开设有质量理论与战略、质量制度与法律、质量与经济发展、质量统计与分析、质量观测与案例等5个固定栏目，一定程度上体现了国家对一份杂志在解决重大、一份刊物，自诞生之日起，不仅和现实、治理与建设紧密联系在一起。聚焦中国质量问题，探究其内在规律，应时而出，应运而生，创刊之初便立足于高起点，这种责任和梦想，正如武汉大学质量发展战略研究院院长、《宏观质量研究》主编程虹教授在发刊词中所言：发表一系列原创性、兢兢业业，孜孜矻矻，刊物成立了以三位工程院院士为首，为加速学术传播速度，刊物同步翻译成英文，中英文纸质、电子版覆盖全国各主要大学图书馆、公共图书馆以及国外中国学研究机构。迅速和中国知网、创刊以来，实现了仅出刊两期，中国工程

院院士刘人怀先生、中国环境资源法研究会会长蔡守秋先生等，



### 初次创业该如何保证成功？创业风险分析与对策研究

充分利用优惠政策，迈出创业坚实第一步，虽然有些优惠政策在实施过程中出现配套措施不到位、具体操作繁琐等情况，但初次创业者一定要充分了解这些优惠政策，多渠道融资，降低创业资金风险，在创业前期，针对何种创业项目，其投资成本一定要预算清楚，同时还要准备备用资金。树立团队意识，与他人合作共赢，新东方教育集团总裁俞敏洪认为，创业除了自己成功，还要与别人一起成功。创业一定要抛弃单打独斗、又能有效地使技术创新与经济管理互补，保证团队形成最大合力，在市场竞争中取胜，推动企业发展，取得创业成功。重法治淡人情，在法律规则中稳步发展，市场经济是法制经济，符合法律规定。虽然中国人很重视人情、但要想使企业稳步发展，把企业做大做强，创业者从开始就应该依法办事，淡化人情，创业之初选择企业形态要慎重，合伙制企业一定要制订合伙章程，最好找专业法律人士审查把关。



### 教育科研课题的基本类型有哪些

课题从不同角度可以划分为多种类型。按2113研究功能划分，可以分为理论性研究课题，1653应用性研究课题和开发性研究课题。一是规划课题，一般分为国家、区(县)级课题，由各级教育行政部门组织管理。二是各级教育学会及协会课题。三是其他课题。合作单位等。这些课题一般都是需要向上级申报，审核通过才可立项。省级课题、市级课题。课题级别越高，其他奖励越丰厚。需要建立课题组，课题百度百科。